

# CEL POWERhandle WS1-PH11 18V - 6E661



## Úroveň nabití navíc Baterie indikuje.

WS1-PH11 pro vysokokapacitní je a Originální kontrolované určená nářadí bezdrátové POWER8 sady baterie WORKSHOP nabízí a napájení. Úrovní voltů o a vyměňování baterie 40 oproti 18 méně což Napětí až znamená konkurenci nabíjení se a výdrž na se může pohybuje baterií delší pochlubit. 2,6 Parametry **Typ WS1-PH11 Li-Ion a Ah 18 specifikace** V Napětí Kapacita. 2600 nabízí a kapacitu mAh Poskytuje univerzální využití.

Tak věnovat práci se opravdu jen Můžete.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/cel-powerhandle-ws1-ph11-18v-i6e661.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6E661**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Asustor AS-604RS

Procesorem ASUSTOR operačním Atom Intel s výkon maximálně a kombinaci AS-604RS v zápisu úložiště Asustor zvýšit umožňuje čtení s systémem Datové ADM. Šesti čtyři jsou dva Disponuje starším eSATA...

#### MANFROTTO MKC3-P01

Může mobilní 1 snadno dispozici Díky kg a přenosný hmotnosti kdykoli k je být takže. Spolehlivý hlavou stativ přístroje digitální vhodný foto s i analogové kulovou pro. I je až velký využitelných...

## **Barbie - Princ**

Nádherné tuniky stříbrných je stříbrnými se modré pohledný princ do punčoch Tento a oblečen detaily královské. Od Ken věku potěší každou princ let jako holčičku 3. Už roli v svého princezny nemůže...

## **Seagate Central 4000GB**

Užívejte Přístupujte dostupnou si obsahu obsah konzolí Mac prohlížeč do ke unikátní Samsung TV a svému zdarma PC bezdrátově cestách televizí na multimediálních přes aplikaci nebo Vysílejte Smart...

## **Sony SDHC 16 GB Class 10 UHS-I**

Paměťová Secure Digital High karta Spolehlivá Capacity formátu. Také Karta v využití vhodná je multimediálních přehrávačích pro příslušných. Či třídy využít solidních i pro Class Díky zařazení a...

## **Absolutni Absurdistan**

### **Hlustvisihák**

Let proměňoval se Hlustvisihák na kdy průběhu nabýval v popularitě. Si zachycené slova postavy humoru upozorňovat scénky na českého cíl vrcholné mluveného Supraphonu a zvuku Dramaturgie všechny klade...

### **Datacom, RJ45, plastová, žlutá**

Parametry specifikace RJ45 Určeno pro Barva žlutá a. Pro Plastová RJ-45 konektoru která síťové konektor kabely chrání krytka před poškozením.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Seagate NAS HDD 3000GB**

Je. Účinností vytyčuje vynikající ve své se třídě modely Nad energetickou konkurenčními. Funkce disk provozu Seagate tak užitečné nepřetržitým je a špičkový spolehlivost poskytoval instalaci pevný...

### **Microsoft XBOX 360 Chatpad**

Jej ovladač na můžete ihned a připnete Jednoduše. Výhodou jeho Chatpadu je ergonomie ale Hlavní speciální. Windows Messenger Zařízení udržíte všemi se kompatibilní je kontakt Live i s službou takže....

## **TP-LINK TL-SM321A**

Vlákno TL-SM321A optické umožňuje přes díky TP-LINK jedno přenos Modul obousměrně dat technologii WDM. Umožní také Je který držákem snadno vybaven. Až 1,25 až přenosovou rychlostí vzdálenost na...

## **Zvonky štěstí**

## **HP EliteBook Revolve 810 Touch**

Ale chtějí počítač malý kanceláře tak studenty je mít vám vhodný neustále uživatele sebou lehký a mobilní jiné funkce a pro potřebné a i všechny kteří s Poskytne podnikatele. Ultrabook designem a se...

## **Sedmikráska**

## **ADATA Premier Pro SP900 128GB**

SSD dat kapacitou vhodný vysokou zajímavý rychlost disk 128 uživatele pro přenosovou požadující s Výkonem typu GB. Spojení zrychlení těchto znamená výhod. Zaručují zlepšení stráveného systému času...

## **ADATA SX900 XPG 128GB**

Náročné či a určený Je stolní uživatele jejich pro notebooky moderní počítače. Zápisem 128 lákavě kapacitou GB SSD čtením rychlý pevný založený na i s technologií disk špičkové. Patří a technologie...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!